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Како ради Вучићев кризни маркетинг видели смо у петак увече након што су тог јутра,
као у ужасном кошмару, страдала двојица радника на градилишту Београда на води,
падом са 21. спрата.

  

Ради технички савршено. Нађена је јака прича која не може да се игнорише – смене
генерала на челу Војске. Нема фактора великог изненађења, одавно се очекује да се те
смене десе, али сам тренутак да се та прича активира још једном потврђује оно што сви
осећамо, видели то тако или не. А то је да је главни пројекат Вучићеве власти Београд
на води, а не Косово и историјски споразум са Албанцима, или било шта слично.
Косовско питање, помирење или немирење, Унија, Русија, чак и НАТО, све је то у
функцији несметаног развоја и заштите главног пројекта и сличних потпројеката по
Србији.

  

Али, тог петка увече, само једна јака прича није била довољна. Лансиран је и школски
пример скретања пажње на мање зло. А мање зло је да су у власти људи који су
недовољно паметни, односно да је Вучић окружен њима, него да су једноставно
корумпирани. И зато су новинарима на конференцији поводом смене генерала, удељени
бесмислени подаци са сатиричног сајта Онион о ненормалној учесталости погибије од
пада америчких перача прозора. Са језивог пада у Београду, скренута је пажња на
глупост у председниковом окружењу. Не сасвим наравно, али са довољним ефектом. И
то је школски пример како при великој опасности од рушења јавног профила политичара
у јавности, треба кризно деловати.

  

Међутим, шта нам то говори? Вучић је ушао у два политичка мода. Први је мод ратног
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председника, будући да себи и свом тиму не дозвољава ни благи пад рејтинга, већ само
осцилације изнад 60 одсто. За тај мод су потребне политичке кризе и форсирани
наступи, у нашем случају вештачки и медијски изазване и контролисане. Други је мод
председника који се баш труди, али има проблема са својим неспособним окружењем.
Тај је нови и активиран причом о перачима прозора и досад није употребљаван. То је мод
би требало да ослаби праве и неконтролисане кризе, односно изливе стварности у
политички имагинаријум, али има ману. Неминовно води слици усамљеног председника
који није у стању ни да одабере сопствене сараднике који би били способни.

  

  

И зато Вучићев јавни профил свакако трпи оштећења. С тим што се очигледно мисли да
неће пући, односно да су шансе за то никакве, све док се размере правих криза добро
процењују. Истински страх ове власти од сопственог пада је само у томе да ће једном
погрешно проценити и да ће изгубити ослонац због нечије издаје. А тај неко уопште не
мора бити у Србији.

  

(Јасмина Лукач – Данас)
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